

డబ్ల్యూటీసీ టాప్ లో భారత్



దుబాయి: ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ)లో భారత్ నంబర్ వన్ స్థానంలో... ఇప్పటి వరకు ఎనిమిది మ్యాచ్ లో...

డబ్ల్యూటీసీ 1

గుజరాత్ పై ఘన విజయం జోనాసన్ విజృంభణ మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్



జోనాసన్ (9-22)

ఇన్ని మెన్షన్ గింది. ఆ తర్వాత వచ్చిన బ్యాట్స్ మెన్ గుజరాత్ లకు మంచి సందర్భం...

గుజరాత్ పడుతూనే ఉంది: నిర్దేశిత లక్ష్యం కలిగి మహిళల క్రీడలో...

సంక్షిప్త సాక్ష్యం: ఢిల్లీ: 20 ఓవర్లలో 183-8 (ల్యాన్ లో 55, క్యాష్ వై 27, మేఘనా సింగ్ 4-37, గార్డెన్ 2-37), గుజరాత్: 138-8 (గార్డెన్ 40, లివ్ షెల్ 15, రాధయాదవ్ 3-20, జోనాసన్ 3-22)

చాహల్ ను తిప్పి సంగీతా ఫోగట్ తన ఘన విజయం... తన తొలి టెస్టులో...

మంజుల: భారత్ యవ రెజర్వ్ సంగీతా ఫోగట్ తన ఘన విజయం... తన తొలి టెస్టులో...

'యువకుల కేలకం' : గవాస్కర్

మంజుల: భారత్ మహా కెప్టెన్ సునీల్ గవాస్కర్ మారే మారే మహిళల క్రీడలో...

రాజీన్ మింజ్ కు ప్రమాదం

రాజీన్: జార్ఖండ్ యువ వికెట్ కీపర్, బ్యాట్ లో రాజీన్ మింజ్ గాయపడ్డాడు. శనివారం ఆది గిన ప్రమాదంలో రాజీన్ ప్రయాణిస్తున్న బైక్ ను...



పున రాజీన్ బెర్రోలో దిగి నున్నాడు. ఐపీఎల్ కలో జరిగిన నీకె నాయకుడు టోర్నీ క్యూట్ లో...

శార్వార్ల సూపర్ సెంచర్ ముంబై 353-9



ముంబై: తమిళనాడులో జరుగుతున్న రంజీ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్ లో ముంబై భారీ స్కోరు దిగగా...

353-9 స్కోరు చేసింది. లోయర్ ఆర్డర్ బ్యాట్లకు తనూ కోటి రూపాయలు (74 బ్యాటింగ్), కుషాల్ డేవీ (17 బ్యాటింగ్) శ్రేణులు...

మధ్య ప్రదేశ్ 252

నాగ్ పూర్: విదర్భ, మధ్య ప్రదేశ్ మధ్య రంజీ ట్రోఫీ అనంతరం సాగుతున్నది. హిమాన్య మంత్రి (126) సెంచర్ చేసినా మధ్య ప్రదేశ్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 252 పరుగులతో పరిమితమైంది...

ఆసీస్ అదుర్స్

వెల్లింగ్టన్: న్యూజీలాండ్ తో రెండు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ లో ఆస్ట్రేలియా అదర్ గట్టింది. నాలుగు రోజుల్లో ముగిసిన తొలి టెస్టులో ఆసీస్ వారం రెండో రోజు ఆట కోసాన్నిగింపిన మధ్య ప్రదేశ్ భారీ స్కోరు సాధించింది...

కివీస్ తొలి టెస్టులో ఘన విజయం

రవీంద్ర (59), ధారిల్ మిచెల్ (38), స్పాట్ కుగిల్ (28) తప్ప మిగతా బ్యాట్లందరూ ఘోరంగా నిరాశపరిచారు. లియూస్ తన సుదీర్ఘ అనుభవంతో కీవీస్ బ్యాట్లకు మేళనం చేశాడు...

డాబ్బడి ఆర్బీఐ బాండ్లు 100% సురక్షిత మదుపు ఎఫ్ డీ, ఎన్ ఎస్ సీ కంటే ఎక్కువ వడ్డీ కూడా!

రిస్కు తీసుకోవడానికి ఇష్టపడని చాలా మంది వారి ఆదాయంతో ఆదా చేసుకున్న సామును ఖర్చు పెట్టాలి. ఆ రేట్ సేవ్ లో రేట్ సేవ్ లో రేట్ సేవ్ లో... 100% సురక్షిత మదుపు ఎఫ్ డీ, ఎన్ ఎస్ సీ కంటే ఎక్కువ వడ్డీ కూడా!



ఆదాయ పన్ను ఆదా చేద్దాం ఇలా.. వర్షిక ప్రావిడెంట్ ఫండ్ (పీపీఎఫ్) నేషనల్ సేవింగ్స్ సర్విఫెజిట్ (ఎన్ఎస్సీ) సుకన్య సమ్మతి స్కీం ఈఎల్ఎస్ఎస్ ఈక్విటీ మార్కెట్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ప్లాన్ మనస్కెస్ కోల్డ్ ఫండ్ టీఎఫీఎస్ఎస్ ఎఫ్ డీ ఎఫ్ డీ ఎఫ్ డీ ఎఫ్ డీ